

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63.

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 13 октября  
1978 г.

г. Москва

## АНСАМБЛЬ ТАНЦА

На сцене Театра оперетты начались выступления ансамбля танца из Соединенных Штатов Америки.

Руководитель труппы Пол Тейлор — один из ведущих мастеров современной американской хореографии, кавалер французского ордена

искусств и изящной словесности, лауреат премии по хореографии Международного фестиваля наций.

В программу выступлений перед москвичами включены постановки разных лет. Самая

ранняя из них — «Три эпитафии» на американскую народную музыку. Классическая музыка использована в одной из самых популярных работ Тейлора — «Ореол», а также в вошедших в гастроль-

ную афишу спектаклях: «Раздвоенный мир», «Прах», «Эспланада», «Арии». Гости покажут также постановки, созданные на музыку современных американских композиторов: «Полярис» Д. Йорка и «Руны» Д. Басби.